



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
CAMPUS MANAUS CENTRO

---

**ERRATA Nº 001 DO EDITAL Nº 05/2025-CMC/IFAM DE 12 DE MARÇO DE 2025  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNOS PARA CURSOS FIC DO  
PROGRAMA PARTIU IF - MODALIDADE PRESENCIAL**

A Direção Geral do Campus Manaus Centro do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM), no uso de suas atribuições que lhe conferem a Portaria nº 062 GR/IFAM de 10 de janeiro de 2025, torna público a presente retificação no EDITAL Nº 05/2025-CMC/IFAM, publicado no dia 12 de março de 2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado de Alunos para Cursos FIC do Programa Partiu If - Modalidade Presencial.

**No Item 3.7 Os documentos exigidos são:**

**Onde se lê:**

"IV - Modelo de Declaração de Inscrição (Anexo II);"

**Leia-se:**

"IV - Comprovação de Estudo em Escola Pública (Modelo de Declaração de Inscrição contido no Anexo II) ou Histórico Escolar do aluno;"

Manaus, 18 de março de 2025.

Paulo Marreiro dos Santos Júnior  
Diretor-Geral Substituto do IFAM Campus Manaus Centro  
Portaria n. 062/IFAM, de 10/01/2025

(O original deste documento assinado encontra-se em arquivo da DIREC/CMC/IFAM)